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PROCES-VERBAL du CONSEIL d’ADMINISTRATION 
du Mercredi 21 Mars 2018 

BP AuRA à CORENC 

 

Le Conseil est ouvert à 18h15 par le Président après que les administrateurs présents aient 

signé la feuille d’émargement. 

Sur 21 administrateurs titulaires, 16 administrateurs sont présents dont 2 disposent des 

pouvoirs de Mrs NOCODIE et ANTONI. 3 administrateurs sont absents. 

Etaient invités et présents : Anne-Sophie LOUVAT, Georges BRAUD 

Après un court exposé de notre hôte du jour que le Président remercie pour son accueil, 

l’ordre du jour est développé : 

1- Présentation des Ateliers et du rdv des assises de CitElec 

Le Président expose le planning des Ateliers de Réflexions devant former les « Cahiers de 

CitElec 2018 ». 

Trois thèmes ont été retenus : 

1- Mobilités Innovantes et Changements sociétaux qui s’est réuni le 07 décembre 2017 sous 

le pilotage de Georges BOSI 

2- La promesse des énergies qui se réuni le 28 mars 2018 sous le pilotage de Francis PILLOT 

3- Vision prospective des IRVE et de leur intermodalité qui se réunira le 20 avril 2018 sous le 

pilotage d’Aymeric de Valon 

Chacun de ces ateliers a réuni 10 à 12 experts sur la thématique du jour ; chacun a exposé sa 

contribution et le groupe a échangé sur les orientations du sujet afin d’en tirer des 

propositions pratiques. 

Ces propositions seront regroupées dans les « Cahiers de CitElec » et présentées aux Assises 

du 04 juin dont le Save The Date est en pj 1 à ce document. 

Cette présentation sera suivie d’une conférence par Mr Philippe CHAIN, expert en mobilités 

innovantes. 

2- Administration associative 
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Le dernier PV du CA réuni le 14/09/2017 est approuvé et nous évoquons l’évolution des 

adhérents et le recouvrement des cotisations 2018. 

Le Président fait remarquer que nous enregistrons 3 démissions pour des raisons 

d’éloignement et que le nombre d’adhérents est stable à 60 en ce début d’année. 

A ce jour, nous enregistrons un peu plus de 55% de cotisations recouvrées dont certains 

administrateurs retardataires. 

Le Conseil d’Administration a évolué sous l’influence des mouvements internes aux 

entreprises ; en pj 2 la liste actuelle des représentants des entreprises administratrices. 

Le bureau du CA a aussi évolué après la démission de J-Ph COUMES, Secrétaire Général, et 

Alain DANIAU, Trésorier. 

Ainsi, Francis PILLOT a accepté d’assumer le secrétariat général de notre association et dans 

l’attente d’un trésorier candidat, le Président en assume la charge ; en pj 3, la liste des 

membres du bureau. 

Nous informons les administrateurs que la recherche d’un CDD de 6 mois en vue de la 

gestion des évènements en cours et des actions commerciales envisagées est achevée. Mme 

Anna Choulier-Renström sera en fonction le 09 avril sous la coordination du Secrétaire 

Général de l’association. A cet égard, notre administrateur BP AuRA représentée par Nicolas 

POUGHON est sollicité pour mettre un bureau à disposition de cette coordination 1 

fois/semaine. 

Le Président rappelle que chacun des administrateurs est appelé en contribution au 

déploiement de nos efforts qui ne peuvent être que l’apanage de quelques-uns ; en pj 4, un 

rappel de cette sollicitation.  

En dernier point administratif, le Président présente les comptes de bilan et de résultat 

2017, tels qu’ils ont été établis par notre expert-comptable le cabinet JP PEPIN et tels qu’ils 

seront soumis à l’approbation de l’AG annuelle ; ils sont annexés en pj 5. 

Le Président souligne que si la parfaite gestion de notre association est appréciable, il n’en 

demeure pas moins que ne rien dépenser n’est pas un gage satisfaisant en soi s’il correspond 

à ne rien entreprendre. 

3- Questions diverses 
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Notre adhérent AVERE-AuRA présente le CR d’une réunion préparatoire du Congrès Mondial 

du Véhicule Electrique qui se tiendra à LYON – EUREXPO du 19 au 22 mai 2019. 

Une note détaillée présente ce congrès en pj 6. 

 

4- Exposés du SEDI et d’EVOL 

Nos deux conférenciers du jour nous présentent l’avancement de deux dossiers très 

sensibles : 

1. Les avancées du réseau EBORN après 1 an d’exploitation développé par le SEDI 

représenté par son directeur général des services Aymeric de Valon 

2. L’Opérateur de logistique urbaine de l’agglomération grenobloise développée par la Sté 

EVOL représentée par sa directrice générale Anne-Sophie LOUVAT. 

En pj 7, la présentation de ces exposés. 

 

A l’issue de ces présentations et plus rien n’étant à l’ordre du jour, le Président lève la 

séance à 20h45 et invite tous les administrateurs à profiter de l’excellent cocktail organisé et 

offert par notre hôte la BP AuRA, encore remerciée ici. 

 

A Bernin, le 04 avril 2018 

        Le Président   

        Jean-Benoit CARREAU 

                                                                                                     


